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Ministero della Pubblica Istruzione – Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

UFFICIO SCOLASTICO PROVINCIALE

TERAMO

Prot. n.
 4799







 Teramo, 20 aprile 2007

IL RESPONSABILE

VISTO il D.L.vo n. 297/1994;

VISTI il C.C.N.I. del 15.12.2006 e l’O.M. n.75 del 21.12.2006  che  disciplinano la mobilità del personale docente, educativo ed ATA, per l’anno scolastico 2007/08;

ESAMINATE le domande prodotte nei termini dai docenti interessati;

VISTO l’elenco dei trasferimenti e dei passaggi del personale docente della scuola materna fornito dal Sistema Informativo del Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca;

D E C R E T A

Con decorrenza 1° settembre 2007, sono disposti i trasferimenti,  a domanda e d’ufficio, degli insegnanti di scuola dell’infanzia, assunti con contratto a tempo indeterminato, così come riportato negli elenchi allegati che vengono pubblicati, mediante affissione all’Albo di quest’Ufficio, in data odierna.

I Dirigenti Scolastici, ognuno per la propria competenza, notificheranno agli interessati l’avvenuto trasferimento, gli stessi, inoltre, avranno cura di inviare alle competenti Istituzioni scolastiche entro il 31 agosto 2007 i fascicoli dei docenti trasferiti..

Sulle controversie riguardanti le materie della mobilità in relazione agli atti che si ritengono lesivi dei propri diritti, gli interessati potranno esperire le procedure previste dagli artt. 130, 131, 132, 133 del CCNL del 24/07/2003. 

IL RESPONSABILE 
del C.S.A

Dott. Lantino Romani

ALL’ALBO








SEDE

Alla Direzione Generale 

  Ufficio Scolastico Regionale





L’AQUILA
Ai Dirigenti Scolastici

  delle Direzioni Didattiche e degli Istituti Comprensivi


LORO SEDI
Alla Direzione Provinciale dei Servizi Vari del Tesoro


TERAMO

Ai Sindacati Scuola







LORO SEDI

Alla Stampa Locale
