Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

Centro Servizi Amministrativi per la Provincia di

TERAMO

Prot.n.5953


Sez.1^


        Teramo, 24 luglio 2006

IL RESPONSABILE DEL CSA


VISTO il decreto prot.n.5884 del 20 luglio 2006 con il quale questo Ufficio ha disposto le assegnazioni provvisorie interprovinciali, per l’anno scolastico 2006/2007;

VISTI i decreto con quali i CSA di Pescara e Chieti hanno accordato l’assegnazione provvisoria alle insegnanti di scuola primaria  Calandrini Anna Lisa (titolare presso la DD di Pineto) e Di  Guilmi Angiolina (titolare presso l’I.C. di Colledara), su posto di tipo comune;

VISTE le note dell’Ufficio Scolastico Regionale con le quali comunica che le insegnanti di scuola primaria Martelli Mila (titolare di scuola comune presso il Convitto Nazionale di Teramo) e Parisse Laura (titolare di sostegno didattico presso la DD di Martinsicuro) sono utilizzate, per gli anni scolastici 2006/07 e 2007/08 presso i CSA di Teramo e L’Aquila per lo svolgimento di compiti connessi all’attuazione dell’autonomia scolastica;


VISTA la nota dell’Ufficio Scolastico Regionale con la quale comunica che l’insegnante Corridore Alessandra( titolare presso la DD di Pineto su posto comune) è stata assegnata all’IRRE;

VISTA la graduatoria definitiva, integrata e modificata con l’indicazione degli insegnanti che hanno richiesto l’assegnazione provvisoria interprovinciale;


ESAMINATE le preferenze espresse  degli insegnanti  interessati;

D  I  S  P  O  N  E


Per l’anno scolastico 2006/2007 sono disposte  ulteriori assegnazioni provvisorie interprovinciali degli insegnanti elementari di ruolo, di cui all’allegato elenco, che fa parte integrante del presente  atto.


A norma dell’art.5, punto 3, del sopracitato Contratto Collettivo Integrativo Nazionale, i provvedimenti di utilizzazione e di assegnazione provvisoria  una volta adottati, non possono subire modifiche in relazione all’accertamento di ulteriori successive disponibilità.


Contro i provvedimenti adottati, gli interessati, possono esperire il tentativo obbligatorio di conciliazione ai sensi dell'’rt.1 dell’Accordo di disciplina sperimentale sottoscritto il 18.10.2001, presentando la relativa richiesta agli Uffici di segreteria costituiti presso i CSA provinciali entro 15 giorni dalla pubblicazione o dalla notifica dell’atto ritenuto lesivo. E’ ammesso, in ogni caso ricorso al giudice ordinario in funzione del giudice del lavoro.


I Dirigenti scolastici, ognuno per la propria competenza, vorranno notificare agli interessati l’avvenuta assegnazione provvisoria. Gli stessi, inoltre, avranno cura di inviare a questo Ufficio la comunicazione di avvenuta assunzione in servizio.









F.to
IL RESPONSABILE DEL CSA









dott.Lantino Romani

AI DIRIGENTI DELL’ISTRUZIONE PRIMARIA

E DEGLI ISTITUTI COMPRENSIVI DELLA PROVINCIA
LORO SEDI

 AI RESPONSABILI DEI CSA DI:ASCOLI P.; MILANO;MODENA; RAVENNA
ALLE DIREZIONI PROVINCIALI DEL TESORO DI: ASCOLI P.; MILANO; MODENA;RAVENNA
ALLA DIREZIONE PROVINCIALE DEL TESORO DI 

TERAMO
ALLE OO.SS. SCUOLA 





LORO SEDI

ALL’ALBO







SEDE

E, p.c. ALL’UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER L’ABRUZZO L’AQUILA

ANNO SCOLASTICO 2006/2007
ASSEGNAZIONI PROVVISORIE INTERPROVINCIALI

1)  DI BLASIO GABRIELLA

01.101956

da Porto S.Elpidio 

                                       





  a DD Pineto org.funz. p0
2) BARRACCHINI FRANCA

20.12.1967

da Segrate Milano









  a IC Colledara org.funz.p.6
3) CORNICE ROSANGELA


19.01.1969

da VIII° Modena









 a DD Martinsicuro org.funz..p.0

4) DEL PAPA DANIELA


01.05.1973

da IC Faenza Ravenna









 a DD Pineto org.funz. p.0







F.to
IL RESPONSABILE DEL CSA







              
    dott.Lantino Romani

