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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

Centro Servizi Amministrativi per la Provincia di

TERAMO

Prot.n. 7212                                                                                         
 Teramo, 26 luglio 2006
IL RESPONSABILE  DEL C. S. A.
VISTI il D.M. n. 50 del 30.6.2006 relativo alle assunzioni con Contratto a Tempo Indeterminato del personale docente,educativo ed ATA per l’anno scolastico 2006/07 e le istruzioni operative ad esso allegate relative alle modalità di conferimento delle nomine (all. A);
VISTO il decreto prot.n. 6930 del 17.7.2006 in cui, per ogni ordine e grado di scuola, è stato determinato, in questa provincia, il contingente da destinare, per l’anno scolastico 2006/07, alla stipula dei contratti a tempo indeterminato;
VISTO il decreto prot.n.7007 del 20.7.2006 con cui sono state individuati i destinatari di assunzione con contratto a tempo indeterminato nella Scuola dell’Infanzia;

ACQUISITA agli atti la rinuncia dell’insegnante RANALLI Maria (AQ 24.12.1964) titolare nella scuola dell’infanzia di questa provincia che è transitata nei ruoli dei docenti della scuola primaria della provincia di L’Aquila;

CONSIDERATO che sui posti che si rendono disponibili a seguito delle assunzioni a tempo indeterminato del personale già di ruolo in altro grado di scuola,  posto o classe di concorso, debbono essere effettuate ulteriori, corrispondenti assunzioni nel ruolo di provenienza (cfr. all. A DM n. 50/06);

CONSIDERATO, pertanto, che i posti di tipo comune da destinare alle assunzioni con contratto a tempo indeterminato sono pari a 19;

CONSIDERATO che nelle precedenti operazioni di nomina è stata,  nella ripartizione dei posti, avvantaggiata la graduatoria di merito del concorso per esami e titoli (DD. 6.4.99) (cfr. decreto prot.n.9279 del 19.7.2005);

RITENUTO di dover conseguentemente attribuire un ulteriore posto alla graduatoria permanente ed accertata la necessità di procedere all’assunzione del personale beneficiario della riserva “N” (Legge n. 68/99);

D    E    C    R    E    T    A
Per quanto indicato in premessa, il contingente dei posti di tipo comune da destinare, nella scuola dell’infanzia alle assunzioni con contratti a tempo indeterminato risulta così ripartito:

CONCORSO ESAMI E TITOLI
(D.D. 6.4.1999)
n.   9 posti 
 

GRADUATORIA PERMANENTE (L.124/99)

n. 10 posti di cui n.5  RIS. N  L.68/99
E’ conseguentemente individuata quale destinataria di assunzione con contratto a tempo indeterminato nella scuola dell’infanzia, con decorrenza giuridica ed economica dal 1°.9.2006, la docente DE SANTIS Rita (TE 15.3.1962) inserita in III fascia con punti 68, collocata al posto n.5 nell’elenco dei beneficiari della riserva N (L. 68/99).
L’assunzione è effettuata sotto condizione dell’accertamento dei requisiti per l’immissione nei ruoli del personale docente di Scuola dell’Infanzia.

La predetta insegnante sarà ammessa all’anno di formazione valido come periodo di prova.

IL RESPONSABILE del C.S.A

                                                                                                        dott. Lantino Romani

Ai Dirigenti Scolastici   LORO SEDI

All’Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

Direzione Generale     L’AQUILA

Alle Organizzazioni Sindacali    LORO SEDI

All’ALBO     SEDE
