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Ministero della Pubblica Istruzione – Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

UFFICIO SCOLASTICO PROVINCIALE

TERAMO
Prot. n. 3869                                                                                                 Teramo, 23 agosto 2007 
IL RESPONSABILE

VISTI i propri decreti prot. n. 2938 del 21.7.2007, prot. n. 3140 del 26.7.2007 e prot. n. 3336 del 1° agosto 2007 relativi all’individuazione dei docenti, inclusi nelle graduatorie ad esaurimento, destinatari di assunzione con contratto a tempo indeterminato nella scuola dell’infanzia su posti di tipo comune;

ACQUISITA la rinuncia dell’insegnante ZACCARO Ripalta (23.9.1970 FG) già individuata quale destinataria di assunzione in ruolo;

RAVVISATA, pertanto, la necessità di procedere all’individuazione, per scorrimento, di un ulteriore docente destinatario di contratto a tempo indeterminato su posto di tipo comune;
VISTA la rinuncia prodotta il 27.07.2007 dalla docente MARINUCCI Ileana (8.4.1972 AP) già di ruolo nella scuola primaria;

D    I    S    P    O    N    E

Per i motivi esposti in premessa è individuata quale destinataria di assunzione con contratto a tempo indeterminato nella scuola dell’infanzia, con decorrenza giuridica ed economica 1.9.2007,  l’insegnante LELII Milva (12.3.1964 TE) inserita con punti 131 al posto n.20 della graduatoria ad esaurimento definitiva di cui alla Legge n. 124/99 e successive modifiche e integrazioni.

L’assunzione sarà effettuata sotto condizione dell’accertamento dei requisiti per l’immissione nei ruoli del personale docente nella scuola dell’infanzia.

La predetta insegnante sarà ammessa all’anno di formazione valido come periodo di prova.

IL RESPONSABILE DEL C.S.A.

Dott. Lantino Romani

A tutte le Autorità Scolastiche della Provincia 
LORO SEDI

All’Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

       Direzione Generale               


L’AQUILA

Alle OO. SS.                               LORO SEDI

All’Albo


     SEDE

