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Ministero della Pubblica Istruzione – Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

UFFICIO SCOLASTICO PROVINCIALE

TERAMO
Prot. n. 2934

Teramo, 21 luglio 2007
IL RESPONSABILE
VISTA  la  L. 3 maggio 1999, n. 124;

VISTO il D.D.G. 16.3.2007 concernente l’aggiornamento e l’integrazione delle graduatorie ad esaurimento (già permanenti) del personale docente ed educativo per il biennio 2007/2009;
VISTE le graduatorie provvisorie dei docenti di Scuola dell’Infanzia, Primaria e del Personale Educativo pubblicate in data 3.7.2007;

ESAMINATI i reclami prodotti dal personale interessato e apportate le opportune rettifiche;

CONSIDERATA la necessità, sulla base di quanto disposto dai DDMM n. 49 e n. 50 del 6/6/2007, di iscrivere a pieno titolo nelle graduatorie di cui trattasi gli aspiranti, già iscritti con riserva (ex art. 8 – D. D. G. 16.3.07), che hanno conseguito,entro il 30.6.2007, il titolo abilitante;
D    I    S    P    O    N    E

Sono pubblicate, in data 21 luglio 2007, all’Albo di quest’Ufficio e sul sito www.csateramo.it le graduatorie ad esaurimento (ex permanenti), per il biennio 2007/09, valide per le assunzioni con contratto a tempo indeterminato e determinato nella provincia di Teramo, aggiornate secondo le disposizioni di cui al D.D.G. 16.3.2007, relative al personale docente di scuola dell’infanzia e primaria e al personale educativo.

 Il presente provvedimento costituisce anche risposta ai reclami prodotti avverso le graduatorie provvisorie pubblicate in data 3.7.2007.
Ai sensi dell’art.13 del D.D.G. 16.3.2007 avverso le graduatorie definitive è ammesso,per i soli vizi di legittimità, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni oppure ricorso giurisdizionale al TAR entro 60 giorni dalla data di pubblicazione.
Analoga procedura è esperibile avverso i provvedimenti di esclusione o di inammissibilità della domanda.
                                                                               IL RESPONSABILE DELL’USP

                                                                          
      Dott. Lantino Romani
Ai Dirigenti Scolastici 

     della Provincia LORO SEDI

Agli Uffici Scolastici Provinciali 

     LORO SEDI

Alle Organizzazioni Sindacali  LORO SEDI

All’Albo   SEDE
