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Ministero della Pubblica Istruzione – Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

UFFICIO SCOLASTICO PROVINCIALE

TERAMO
Prot. n. 2790                                                                                    
  Teramo, 17 luglio 2007 
OGGETTO: Graduatorie provinciali e interprovinciali definitive assegnazioni provvisorie scuola dell’infanzia anno scolastico 2007/08.

IL RESPONSABILE DELL’USP

VISTO il C.C.N.I. concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo ed Ata, per l’a.s. 2007/08 sottoscritto in data 6 giugno 2007;
VISTO il Contratto Collettivo Regionale Integrativo concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo ed Ata  per l’a.s.2007/08, sottoscritto in data 3 luglio 2007;

VISTE le graduatorie provvisorie degli insegnanti di ruolo aspiranti alle assegnazioni provvisorie provinciali ed interprovinciali  nella Scuola dell’Infanzia per l’anno scolastico 2007/08, pubblicate in data 12 luglio 2007;
CONSIDERATA l’assenza di reclami avverso le graduatorie di cui trattasi;

D   E   C   R   E   T   A 

Le graduatorie provvisorie degli insegnanti di ruolo aspiranti alle assegnazioni provvisorie provinciali ed interprovinciali nella Scuola dell’Infanzia di questa provincia per l’anno scolastico 2007/08, già pubblicate il 12 luglio 2007, in data odierna sono rese definitive.
IL RESPONSABILE DELL’USP
                                                                        Dott. Lantino Romani

Ai Dirigenti Scolastici 

delle Direzioni Didattiche e degli Istituti Comprensivi

LORO SEDI

Ai C.S.A. della Repubblica 

LORO SEDI

Alle Organizzazioni Sindacali

LORO SEDI

All’Albo

SEDE
