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Ministero della Pubblica Istruzione – Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

UFFICIO SCOLASTICO PROVINCIALE

TERAMO
Prot. n. 3868








Teramo, 23 agosto 2007
IL RESPONSABILE

VISTO il provvedimento prot. n. 2874 del 19.07.2007 concernente la ripartizione dei posti da destinare alle assunzioni con contratto a tempo indeterminato in questa provincia, per l’a.s. 2007/08, del personale docente delle scuole di ogni ordine e grado;
CONSIDERATO che, ai sensi di quanto previsto dal D.M. 56 del 3.7.2007 nonché dalla CM prot. n. 13637 del 4.7.2007, occorre procedere allo scorrimento delle graduatorie in cui risulti inserito personale destinatario di contratto già assunto a tempo indeterminato;

CONSIDERATO che nella scuola dell’infanzia è stata assunta dalla graduatoria di merito del concorso ordinario (D.M. 6.4.1999) una docente già di ruolo nella scuola materna di altra provincia;

D  I  S  P  O  N  E

Per i motivi esposti in premessa il numero delle assunzioni con contratto a tempo indeterminato su posto di tipo comune nella scuola dell’infanzia, per l’a.s. 2007/08, è modificato come di seguito indicato:

CONCORSO ORDINARIO



27 + 1

GRADUATORIA AD ESAURIMENTO

27

Avverso il presente decreto è ammesso ricorso giurisdizionale al T.A.R. ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica nel termine rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla pubblicazione all’albo di questo Ufficio Scolastico Provinciale.

IL RESPONSABILE DELL’U.S.P.

Dott. Lantino Romani

A tutte le Autorità Scolastiche della Provincia 
LORO SEDI

All’Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

       Direzione Generale               


L’AQUILA

Alle OO. SS.                               LORO SEDI

All’Albo


     SEDE

