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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

CENTRO SERVIZI AMMINISTRATIVI
TERAMO

Prot. n. 9290








Teramo, 21 luglio 2005

IL RESPONSABILE DEL CSA


VISTO il decreto prot.n.8166 del 15 luglio 2005 con il quale sono state pubblicate le graduatorie provinciali permanenti definitive, per gli anni scolastico 2005/2007, del personale educativo e docente delle scuole di ogni ordine e grado, aspirante alla nomina con assunzione a tempo indeterminato e a tempo determinato, con particolare riferimento alle graduatorie relative alla scuola primaria;


VISTA la nota  prot.n. 131027 del 13.07.2005 della Provincia di Teramo (3° settore delle Politiche attive del lavoro e della formazione professionale), inerente alla verifica effettuata  da questo CSA sugli aspiranti iscritti al collocamento obbligatorio (legge 68/99), da cui si evince che alla docente Scamurra Barbara (24.01.1968 AQ) deve essere attribuita, nella graduatoria della scuola primaria la riserva N;


VISTO l’esposto dell’insegnante Palumbi Debora (21.02.1972 TE), dal quale si evince che per errore materiale la stessa non risulta inserita nell’elenco definitivo dei docenti in possesso di titolo di specializzazione per il sostegno;


RAVVISATA la necessità di procedere in autotutela ad apportare le dovute rettifiche alla graduatoria definitiva di cui sopra, in quanto, in caso di contenzioso l’Amministrazione sarebbe sicuramente soccombente, con sicuro aggravio all’Erario;

D  E  C  R  E  T  A

Art.1 . 
Alla docente SCAMURRA BARBARA (24.01.1968 AQ), già inclusa nella graduatoria permanente di scuola primaria , al posto n.349, terza fascia, con punti 17, è attribuita la riserva N (art.1 legge 68/99).

Art.2 . La docente PALUMBI DEBORA (21.02.1972 TE), è inclusa negli elenchi definitivi graduati  dei docenti in possesso del titolo di specializzazione per minorati psicofisici, vista e udito, al posto n.23, con punti 72.

Avverso il presente provvedimento è ammesso, per i soli vizi di legittimità, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, oppure ricorso giurisdizionale al TAR entro 60 giorni dalla data di pubblicazione all’Albo.









IL RESPONSABILE DEL CSA






  



  dott.Lantino Romani

AI DIRIGENTI SCOLASTICI DELLA PROVINCIA
LORO SEDI

ALLE OO.SS.






LORO SEDI

ALL’UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER L’ABRUZZO   L’AQUILA

ALL’ALBO
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