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Ministero della Pubblica Istruzione – Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

UFFICIO SCOLASTICO PROVINCIALE

TERAMO

Prot.n.2848/1




Sez.1^


        
Teramo 25/07/07
IL RESPONSABILE DEL CSA


VISTO il  decreto prot.n.2848 con il quale questo Ufficio ha disposto le assegnazioni provvisorie interprovinciali per l’anno scolastico 2007/2008;

VISTO il decreto del 23 luglio 2007 con il quale l’Ufficio Scolastico Provinciale di Pescara ha accordato l’assegnazione provvisoria interprovinciale all’insegnante di scuola primaria De Angelis Marina, titolare in questa Provincia su posto di tipo comune

VISTO il provvedimento dell’Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo – Direzione Generale dell’Aquila, del 23 luglio 2007 con il quale sono stati nominati i docenti vincitori del concorso riservato per Dirigente Scolastico ;


VISTA la graduatoria definitiva, integrata e modificata con l’indicazione degli insegnanti che hanno richiesto  l’assegnazione provvisoria interprovinciale;


VISTO l’elenco delle disponibilità dei posti di scuola comune, lingua inglese e di sostegno per la scuola primaria, per l’anno scolastico 2007/2008;


ESAMINATE le preferenze espresse  degli insegnanti  interessati;

D  I  S  P  O  N  E


Per l’anno scolastico 2007/2008 sono disposte ulteriori due assegnazioni provvisorie interprovinciali  degli insegnanti di ruolo di scuola primaria:
1) MANNO LUIGI 05/01/1961 N.


DA USP NAPOLI scuola comune








    A IC ALBA ADRIATICA sc.comune p.9

2) ZUNINO GIANNA N.26/04/1970

DA USP ANCONA scuola comune








    A IC ALBA ADRIATICA scuola comune p.8


A norma dell’art.5, punto 3, del sopracitato Contratto Collettivo Integrativo Nazionale, i provvedimenti di utilizzazione, una volta adottati, non possono subire modifiche in relazione all’accertamento di ulteriori successive disponibilità.


Contro i provvedimenti adottati, gli interessati, possono esperire il tentativo obbligatorio di conciliazione ai sensi dell'’art.1 dell’Accordo di disciplina sperimentale sottoscritto il 18.10.2001, presentando la relativa richiesta agli Uffici di segreteria costituiti presso l’U.S.P.  entro 15 giorni dalla pubblicazione o dalla notifica dell’atto ritenuto lesivo. E’ ammesso, in ogni caso ricorso al giudice ordinario in funzione del giudice del lavoro.


I Dirigenti scolastici, ognuno per la propria competenza, vorranno notificare agli interessati l’avvenuta utilizzazione e assegnazione provvisoria. Gli stessi, inoltre, avranno cura di inviare a questo Ufficio la comunicazione di avvenuta assunzione in servizio.








F.TO
IL RESPONSABILE DELL U.S.P.








          Dott.Lantino Romani

AI DIRIGENTI DELL’ISTRUZIONE PRIMARIA

E DEGLI ISTITUTI COMPRENSIVI DELLA PROVINCIA
LORO SEDI

AL RETTORE DEL CONVITTO NAZIONALE 


TERAMO

ALLA DIREZIONE PROVINCIALE DEL TESORO

TERAMO

AGLI UFFICI SCOLASTICI PROVINCIALI DI

ANCONA E NAPOLI
ALLE DIREZIONI PROVINCIALI DEL TESORO DI 
ANCONA E NAPOLI
ALLE OO.SS. SCUOLA 





LORO SEDI

ALL’ALBO







SEDE

