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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo

Centro Servizi Amministrativi per la Provincia di

TERAMO

Prot. n. 9355








Teramo 22 luglio 2005

IL RESPONSABILE DEL C.S.A.

VISTO il CCNI concernente le utilizzazioni e assegnazioni provvisorie del personale docente ed ATA per l’a.s. 2005/06, siglato il 13 giugno 2005, ed in particolare l’art.2 lettera b);

VISTA la nota prot.n.12070 del 15.7.2005 con cui il C.S.A. di Lecco comunica di aver disposto l’assegnazione provvisoria interprovinciale dell’insegnante della scuola dell’infanzia DOLENTE Lorena, titolare su posto di sostegno EH nella D.D. di GIULIANOVA 2°, su posto di sostegno EH nella D.D. 1° circ. di LECCO;

VISTA l’istanza di utilizzazione prodotta dall’insegnante SAMUELE Rosalba, trasferita dal 1°.9.2005 quale soprannumeraria con domanda condizionata dalla  D.D. di GIULIANOVA 2°, istanza tesa ad ottenere l’utilizzazione nella scuola di precedente titolarità;

D  I  S  P  O  N  E

Con decorrenza 1° settembre 2005, limitatamente all’a.s. 2005/06, l’utilizzazione dell’insegnante SAMUELE Rosalba (24.12.1962 TE), titolare presso la D.D. di GIULIANOVA 1°, nella D.D. di GIULIANOVA 2° circolo su posto di sostegno per handicappati psicofisici  ai sensi di quanto previsto dall’art.2 lettera b) del CCNI.

IL RESPONSABILE DEL C.S.A.

dott. Lantino Romani

Ai Dirigenti Scolastici di

    D.D.  GIULIANOVA 1° e D.D. GIULIANOVA 2°

All’Albo     SEDE

