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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo 

Ufficio V – Ambito Territoriale per la Provincia di Teramo


AVVISO

CONVOCAZIONE NOMINE IN RUOLO   
GAE  2017/18

 POSTI di tipo COMUNE e di SOSTEGNO

3 agosto 2017 (giovedì):

c/o A.T. di  Teramo, Largo S. Matteo, 2
ore 10,00    SCUOLA dell’INFANZIA
ore 10,30   SCUOLA PRIMARIA
I docenti indicati nell’allegato provvedimento sono convocati, muniti di idoneo documento di riconoscimento in corso di validità, il giorno 3 agosto 2017 presso quest’Ufficio per la nomina in ruolo e la scelta dell’Ambito Territoriale al quale saranno assegnati.

Si fa presente che, dati i tempi particolarmente brevi il presente avviso ha a tutti gli effetti valore di convocazione.

I Dirigenti Scolastici sono pregati di avvisare, per le vie brevi, della convocazione gli insegnanti di cui trattasi che abbiano avuto (negli ultimi due anni scolastici) rapporti di lavoro a tempo determinato/indeterminato presso le scuole di rispettiva competenza.

I candidati convocati, che non siano interessati alla nomina in ruolo, sono invitati ad inviare immediata rinuncia via fax al n. 0861/241215 o via mail usp.te@istruzione.it.

Il personale impossibilitato a presentarsi personalmente potrà farsi rappresentare, con formale delega, da persona di fiducia. In questo caso, il delegato dovrà essere munito anche di fotocopia del documento di identità del delegante e di proprio documento di riconoscimento. 


            In via subordinata potrà essere delegato il Dirigente dell’Ambito Territoriale per la provincia di Teramo (fax 0861/241215 o via mail usp.te@istruzione.it). In questo caso la delega dovrà pervenire entro le ore 8,00 di giovedì 3 agosto p.v.
Teramo, 1° agosto 2017                                                 


                                                                IL DIRIGENTE


Massimiliano Nardocci

Firma autografa omessa ai sensi
dell’art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993
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